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MC. Examen VII

Ejercicio 1. Sea una gramatica G = {V,T,P,S} con V = {S, A, B}, T = {1,0} y
las reglas de produccion:

S — AlllB
A —0A0 | e
B—0B|1B|e

1. ;Cual es el lenguaje generado por esta gramatica?

En primer lugar, vemos que A genera palabras de la forma (00)*, y B genera
palabras de la forma (0 + 1)*. Por tanto, la expresién regular asociada a L(G)
es:

(00)*111(0 + 1)*

El lenguaje por tanto es:
L(G) ={0*"111w € {1,0}* | n € NU{0},w € {0,1}*}
2. Obtén una gramatica lineal por la izquierda que genere el mismo lenguaje.
Sea G' ={V',T, P, 5"} con V' = {5, X'} y las reglas de produccién:
S — S0 51| X111
X' — X'00 | e

Ejercicio 2. Sea un lenguaje L sobre el alfabeto {a, b} formado por aquellas pala-
bras en las que hay dos a’s separadas por un nimero de b’s que es multiplo de 3. Se
considera que puede haber simbolos a y b sin restricciones antes y después de esas
dos a’s. Se pide:

1. Dar la expresion regular que genera el lenguaje L.

(a+ b)*a(bbb)*a(a + b)*

2. El AFND con transiciones nulas asociado a la expresién regular.

3. El AFD que acepta el lenguaje L.



